

## KÖRKÉP

## Könyvosztás

**RŐSZKE.** Az Orbán Dénes Általános Iskola piactéri épületében osztják majd ki a 2010–2011-es tanév tankönyveit. Elsőtől negyedik osztályig a tankönyvek augusztus 24-én, kedden 8 és 12 óra között, illetve augusztus 30-án, hétfő délután 1 és 5 óra között vehetők át. A felsősök augusztus 24-én délután 1 és 5 óra között, valamint augusztus 30-án reggel 8 és 12 óra között kapják meg új könyveiket – a kedvezményes tankönyvigénylésre jogosító dokumentumokat mindenki hozza magával. Ezeket a napokon lehet befizetni az ebédet is, az első emeleti titkárságon. A tanévnyitót augusztus 31-én kedden, 17 órakor lesz a sportcsarnokban.

## Horgászverseny



**SÁNDORFALVA.** Első alkalommal, de hagyományteremtő jelleggel rendezik meg a horgászversenyyel egybekötött családi napot a Kővágó Nádas-tói tavakon augusztus 28-án, szombaton. A résztvevők gyülekezése reggel 8-kor, a halórháznál lesz, 9-kor kezdődik a verseny. A horgászok délután 4-ig pecázhatnak, 5-től lesz eredményhirdetés. A versenyre bárki jelentkezhet, horgászengedély nem szükséges.

## Üvegkép- és ikonkiállítás

**SZEGED.** Györfiné Bullás Mária Átjáró című üvegkép- és ikonkiállítását nyitja meg Jarakné Treplán Mariann igazgató a Petőfitelepi Művelődési Házban augusztus 23-án, hétfőn 18 órakor.

## Kenyérünnep

**ÜLLÉS.** Az államilapítás és az új kenyér tiszteletére kenyérünnepet tartanak a Déryné Kulturális Központban augusztus 25-én, szerdán 17 órától.

## Buszjáratok az ünnepeken

**A TISZA VOLÁN ZRT. TÁJÉKOZTATJA UTASAIT,** hogy a társaság helyközi és távolsági járatai augusztus 21-én és 22-én a munkaszüneti napokra meghirdetett „vasárnap” menetrend alapján közlekednek. Szeged helyi autóbusz-közlekedésében az előbbiektől eltérően szombaton a szabadnapos, „szombati” menetrend lesz érvényben. Részletes információ a [www.tiszavolan.hu](http://www.tiszavolan.hu) oldalon található.

## Exit a Hagymaházban

**MAKÓ.** Exit címmel nyílik meg kedd délután 6-kor a Hagymaházban a grafikai alkotótelep zárókiállítás. A tárlaton olyan fiatal hazai grafikusművészek mutatkoznak be, mint Elekes Áron, Farkas Zsuzsanna, Gintner Csilla, Madácsy István, Molnár Dóra, Molnár Zsolt, Nagy Rozália és Szabadvári Attila. Az alkotásokat Grászli Bernadett, a Győri Városi Művészeti Múzeum igazgatója ajánlja az érdeklődők figyelmébe – a képek szeptember 14-éig láthatók.

GYROS ÉS KOKTÉL A HUSZÁR MÁTYÁS RAKPARTI GRILLFESZTIVÁLON

## Szolid sütögetés a parton

**Legjobban a sült kolbász és a csülök fogy a VIII. Nemzetközi Grillfesztiválon, ahol alig fél tucat vendéglátós kínálja ételeit. Holnap estig tart a Huszár Mátyás rakparti sütögetés.**

**SZEGED**  
BOBKÓ ANNA

– Hát ez közel sem olyan, mint tavaly a ligetben. Kár, hogy a régi dolgokból mára nem maradt semmi – idézte a jól ismert reklámszöveget egy fiatal ember a VIII. Nemzetközi Grillfesztiválon, amelyet idén a Huszár Mátyás rakparton rendeztek. A helyszínváltoztatásról *Kozák Pál* főszervező korábban lapunknak elmondta: bár a várossal szerződésük volt, a grillfesztivál zavarta volna az újszegedi szabadtéri prózai előadását, át kellett költöznük a rakpartra. Így azonban voltak olyan grillezések, akiknek nem jutott hely – nem fért volna el a nagy grillkocsijuk. Valószínűleg ez az oka annak, hogy a rakparton alig fél tucat vendéglátós sütöget, a legtöbben ráadásul gyrost kínálnak. Itt-ott azért



Telt ház a rakparton. Az ínycsiklandozó illatok igen sok szegedit csaltak ki a rakpartra.

rablőhús is illatozik a serpenyőn. Az egyik szakácstól megtudtuk: legjobban a sült kolbász és a csülök fogy: „a magyar ember ezt szereti”. Kiderült: a grillezettek mellé whiskeyalapú koktél dukál – 990 forintért kóstolhatjuk.

Jobban csúszott a sör a Huszár csapatának. *Kardos Antal* és kollégái az amatőr grillszakácsversenyre készített mediterrán zöldegeket és marinádpácba áztatott marhát. A zsűri őket jutalmazta aranyéremmel. Rajtuk kívül

csak a szegedi vízilabdás lányok csapata nevezett.

A szegediek ismét bezonyították, hogy szívesen fogadják össze a jó ügy érdekében: tegnap folyamatosan érkeztek a söröspoharak a rondellán felépített Toronyhoz. A Rádió Plusz csapata a jótékonyági világrekorddal a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítványának gyűjt. A záróprogramot ma este háromnegyed kilenckor tartják.

## Hétfőn újra lezárják a rakpartot

Hétfő reggel 6-kor átadják a Huszár Mátyás rakpartot a forgalomnak, ám 11 és 13 óra között ismét nem lehet majd ráhajítani, mert ekkor szedik a Tornyot. A munkálatokhoz a szegedi tűzoltóság daruját hívta segítségül a Rádió Plusz csapata.



Minden, mi szem-szájnak ingere. FOTÓK: KARNOK CSABA

GYÚJTÁS AZ ÁR- ÉS BELVÍZKÁROSULTAK MEGSEGÍTÉSÉRE

## Várjuk a felajánlásokat

**A Délmagyarország és a Délvidék továbbra is várja az adományokat – közös gyűjtést szerveztük a Szent-Györgyi Albert Rotary Club Szegeddel a Csongrád megyei belvízkárosultak és Borsod megye árvíz sújtotta településeinek megsegítésére.**

**CSONGRÁD MEGYE**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

– Szomorú, amit a Borsod megyei árvíz sújtotta településeken látunk. Edélényben például egy mozgássérült idős tanárnál, *Kocsis István-*

*nál* jártunk: elöntötte a házat a víz, minden bútorra, berendezése tönkrement. A legjobban azt hiányolta, hogy nincs tévéje. Az egyik klubtagunk által felajánlott készüléket adtuk át neki – hallottuk *Bozsó Miklóstól*, a Szent-Györgyi Albert Rotary Club Szeged titkárától, aki a klub elnökével, *Farkas Andrással* és néhány taggal együtt vitte el az eddig összegyűlt adományokat a rászorulóknak – az akcióról készült képek a [delmagyar.hu](http://delmagyar.hu)-n láthatók. Első körben közel 1 millió

forint értékben háztartási berendezéseket és műszaki cikkeket adtak át a Media Markt támogatásával a családoknak, a következő alkalommal bútorokat szeretnénk eljuttatni az érintetteknek. Minden más tárgyi felajánlást is szívesen fogadjunk. A 20/542-6240-es adományvonalon lehet jelentkezni, a klub megbízottja hához megy a felajánlásokért.

A Szegediek Rotary Clubja Alapítvány bankszámlaszámára (10700062-42654908-51100005) küldött összegből a Csongrád megyei belvízkárosultakon segítünk. A júniusi hatalmas esőzések miatt több település is nehéz helyzetbe került: Pitvaroson például 686 házból 621 károsodott. Az összegből először Pitvaros és Csanádabertti iskolájának és óvodájának helyreállítását támogatjuk, de további nehéz helyzetben lévő intézményeknek is segítünk. Ha az összegből futja, olyan magánszemélyeket is felkarolunk, akiknek nincs biztosításuk.

A szeptember 30-ig tartó gyűjtés eredményeiről a Magyar Televízió Szegedi Stúdiója, a Telin Tv és lapunk is folyamatosan beszámol.



Ajándékozók és megajándékozottak. Farkas András és Bozsó Miklós adta át a szegedi rotarysok ajándékát. FOTÓ: DM/DV

## Lara nem érte meg harmadik születésnapját

**SZEGVÁR, BUDAPEST.** Jövő héten ünnepelte volna harmadik születésnapját Bóta Lara Szonja, a szívbeteg szegvári kislány, aki 2008-ban műszívet, tavaly májusban pedig új szívet kapott. Olvasóink a kicsi lánynak és az öt egyedül nevelő édesanyjának közel 1,3 millió forintot gyűjtöttek. A transzplantáció után hazaköltözhetett Szegvára anyukájával, de a jobb feltételek miatt 2009 végétől Budapesten folytatták a rehabilitációt. Az elmúlt hónapokban egyre több komplikáció lépett fel, Lara visszakért az országos kardiológiai intézetbe. Legyen-gült szervezete nem bírta a további megpróbáltatásokat, a kislány csütörtökön elhunyt.

## Bicikliseket kérdeztek

**MAGYARCSANÁD.** Egy hónapig szerepelt a makói önkormányzat honlapján a kérdőív, amely a város és a környékbeli falvak lakóinak biciklizési szokásait szondázza. A kérdéssort elküldték a környékbeli polgármesteri hivatalokba is, és hamarosan földolgozzák a válaszokat. Mindez egy pályázat-hoz kell, amely a Deszk és Magyarcsanak közötti 43-as szakasz mellé tervezett kerékpárútról szól. A weboldalon 150-en reagáltak a kérdésekre, amelyek a válaszadó nemét, korát is tudakolták, illetve többek között azt, hogy milyen gyakran ül biciklire, munkába is ezzel jár-e, vagy csak bevásárolni, esetleg túrázni. Szeged belvárosából most Deszken keresztül egészen Klárafalva határáig lehet eljutni két keréken a 43-as út mellett.

## Borfesztivál Csongrádon

Tegnap a Dob utcában megnyílt a borutca a XIII. csongrádi borfesztiválon és kenyérünnepben. A hagyományokhoz híven a Szent Vince Bor Lovagrend új tagjainak avatásával kezdődött a rendezvény,

ma pedig nemcsak ízletes nedűket, hanem péksüteményeket is lehet majd kóstolni a Tisza-parti városban.

(A hétvége részletes programjáról a 14. oldalon olvashatnak.)

## AKCIÓS AJÁNLATUNK

2010. augusztus 21. - 31.

Sertés láb	259 Ft/kg
Sertés máj	299 Ft/kg
Sertés apróhús (70%-os)	699 Ft/kg
S. csontos rövidkaraj szűzpecsenyével	1090 Ft/kg

PICK Nostalgia párizsi 500g	799 Ft/db (1598 Ft/kg)
PICK Bécsi felvágott	1049 Ft/kg
PICK sertéspárizsi	1099 Ft/kg
Ringa Pannon sonka	2389 Ft/kg
Szegedi csípős paprikás szalámi	3149 Ft/kg
PICK Téli szalámi	3889 Ft/kg

Vásárlóink igénye szerint vállaljuk az általunk kínált húsrészek csontozását, puhítását, szeletelését, darálását!



Várjuk Önt Márkaáruházainkban:  
PICK Kereskedők Háza, Szeged, Horgosi út 33. T: 567-341  
PICK Húsáruház, Szeged, Maros utca 21. Tel: 421-879



A Pingvin patika hosszú távra, kiemelt bérezéssel munkatársakat keres **gyógyszerész munkakörbe** Szegedre és Makóra. Jelentkezni az [allas@pingvinpatika.hu](mailto:allas@pingvinpatika.hu) e-mail címen lehet.